

# “全民搜索”让街头施暴者无处可逃

从624日开始,一段女子在街头遭男子凶残踢打的视频流传。监控显示:事发6月22日凌晨,从0点44分7秒开始,男子连续拳打女孩面部,脚踢头部,撕扯短裙。即使在女孩昏过去之后,暴打也没停止。男子的暴力行为让很多人惊呼不敢看,可谓人神共愤。视频迅速引来各地警方关注,公安部发文征集线索,希望发挥网友力量,共同揪出此人。

而昨夜最新消息:大连警方已逮捕一名嫌疑人。

昨天下午,事发地就已锁定为甘井子公安分局华东路派出所辖区。@大连警方发出通报:被害人吴某(女,29岁,辽宁盘锦人)当夜在回家途中被一男子殴打,吴某拨打110报警。甘井子警方连夜立即开展工

在事件发酵的过程中,标志性地显示出了“全民搜索”的特点。警民合作,在线上线下展开。这种嫉恶如仇、戮力同心的意识和氛围,作用明显

作,并抽调精干警力成立专案组,全力开展案件侦破工作。经医院诊断,被害人吴某脸部软组织挫伤,经治疗目前已出院。相对于网络上的群情激愤,当地警方寥寥数语的最初通报并不“解渴”。一些核心问题还有待“下回分解”,例如,被如此暴打,女子怎么才“脸部软组织挫伤”?女子与男子是否认识?

可不论怎么说,至此,这一事件已经进入一个新的阶段。嫌疑人的被抓,预示着多个疑团将被解开。而这正对应了警方一直传递的信号,

这一案必须破!

在事件发酵的过程中,标志性地显示出了“全民搜索”的特点。警方连夜“在线等”线索,网友各地查“地标”。警民合作,在线上线下展开。这种嫉恶如仇、戮力同心的意识和氛围,作用明显。

视频中所现,男子是在监控摄像头下施暴,用时颇长,毫不避讳,可以说十分嚣张。

近年来,街头暴打女子的事件,发生过一些。但像此次暴力视频引来全国声讨,还是第一次。这类暴力

行为,对地方治安的考验,对人心的伤害,非常明显。呵护平安,慰藉人心,需要警方侦破每一起类似案件,严惩施暴者。并藉此关切街头治安新形势、新特点,针对性消解难点、盲点,为群众获得保护提供力源。显然,发生在摄像头下的暴力行为持续时间不长,但并没有被及时制止,这也是一种遗憾。

监控本身就带有即时性,社区警务系统、“平安网格”如果能及时捕捉到暴力信息,迅速上报、出击,或许可以少绕一点弯子。

当然,对此,我们并不能苛责。但这应该成为我们共同思索的一个课题:如何让街头变得更为安全,如何让救济渠道随时随地存在。

现代快报首席评论员 伍里川

## 口水 #听说戒尺入校,小学已毕业的飘过#

四川达州市大竹县第二小学2018年3月开始“请戒尺进课堂”,对违规学生实施轻微惩戒,彼时曾引发热议。将近一年半后,媒体记者回访该校,校长沈逢春认为,“惩戒文化”是中国传统文化的一部分。“惩戒教育”缺失令教育生态出现了问题,“一些孩子没有规矩,不知敬畏,无法无天”。学校会继续坚持“戒尺进课堂”活动,将长期开展下去。

@人生能几何:记得上小学的时候,因为没写作业挨过老师打手心,

也因为上课时故意出洋相挨过老师打屁股。当时特生气,总想着等我长大了……后来长大了,大学毕业有工作了,我不但不记恨老师了,反而特别感激、想念打过我的班主任老师。

@lip5117:打了千年戒尺,又如何?

@是门卫秦大爷:不是好办法,会加剧师生矛盾。

@网易湖北网友:这个校长还是挺负责的。

@kobebao:小孩有点羞耻心的话,我觉得罚站就够了,如果小孩

不服从,就算用戒尺,也无济于事。

@jjllmmmm:戒尺打学生不叫体罚?

@青岛牛肉干:家里有一根,和我闺女学习交流顺畅多了,比画画,吓唬为主,要不怎么办?

@含笑步步高:我愿意送我儿子去一个有戒尺的学校。相比那些阴阳怪气、冷嘲热讽的批评,我更接受这种简单有效的惩罚。

@网易四川网友:我今年亲自送了一把戒尺到学校去,该管的必须要管。

## 互动体 莫让问责再出错

读了贵报6月25日刊登的社评《中考错题事件必须严厉问责》,深有同感。考题出错之所以频现,“问责”不力才是真正的根源。须知,题出错,千万不能让“问责”再出错。命题“零差错”是不可逾越的底线。但近年来,考题出错的事件不时出现,损害了重大考试的权威性和严肃性。如果每每都轻描淡写地以“统统给分”和“表示歉意”的方式回应,不认真做好“问责”这道题,恐难“药到病除”。

大丰 钱扣荣

体彩专版

# 大家都在议论体彩大乐透中了1个亿 7位数也不落下风,15天中出9个500万

6月17日,南京购彩者中得体彩大乐透1亿元的大奖,这个新闻一下成为人们热聊的话题。在大乐透的新政之下,江苏的购彩者频频斩获百万大奖。作为江苏体彩双子星之一的体彩7位数,也不落下风,在十五天里就中出9个500万级的特等奖。

## 7位数,15天井喷9个500万

截至目前,2019年体彩7位数共中出17个500万级的特等奖,其中六月份就中出了9个,可以说超一半的7位数特等奖都出在了六月份。这9注7位数特等奖分落无锡、淮安、镇江和南通四个地方,其中来自镇江的购彩者成为最大幸运儿,共中得5注。

6月4日,7位数19085期开奖,当期无锡购彩者幸运中得一注特等奖,7位数“疯狂的六月”也就此拉开了序幕。仅仅过了三天,时间

来到了6月7日,7位数第19087期的开奖日,随着号球的转动,当期开奖号码为9361213。当期共中出6注特等奖,一注花落淮安,另外5注则被镇江购彩者收入囊中。6月16日和18日,南通购彩者又斩获两注7位数特等奖。

体彩7位数,在江苏体彩的各类玩法中历史最为悠久。7位数以玩法简单著称,很多玩家都喜欢用电话号码、生日、结婚纪念日编号作为7位数的投注号码。而在江苏体彩的大奖榜单当中,体彩7位数也有着了一席之地。截至目前,体彩7位数中出的最大奖是6500万元,这是南京购彩者在2013年10月29日

第13169期中得的。

## 幸运儿,大都是7位数老玩家

老丁是7位数第19087期的中奖者,当期他中了5注7位数特等奖,总奖金2500万元。老丁出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,倍投5倍,投注金额为50元。其中第3注号码命中19087期特等奖,单注奖金500万元,倍投后总奖金2500万元。老丁介绍,他购买7位数有好几年了。说起此次中奖,老丁表示是女儿和外孙女给他带来的好运气。原来,6月7日那天是端午节,老丁跟女儿约好了去看望小外孙女,一家人有段时间没见了,正好聚一聚。当天傍晚,在去女儿家的路上,老丁看到了这家体彩网点,想着晚上有7位数开奖,老丁就走进网点随机买了5注7位数。老丁表示,他平时购买7位数很少会进行倍投,当天因为是过节,马上又要见到可爱的

外孙女,老丁心情特别好,一时兴起就倍投了5倍。当看到“9361213”这注号码和自己买的其中1注完全对上时,他不太敢相信自己的眼睛。

6月19日,张先生独自现身江苏体彩兑奖大厅。作为7位数的忠实玩家,他的彩龄长达20年。仔细查看张先生本次带来的中奖票,是一张8元的单式票,6月16日16点56分购于南通3206006318体彩网点。票面共有4注号码,其中第三注号码“3.5.2.9.3.7.3”精准命中当晚开奖的7位数第19092期中奖号码,中得特等奖1注,奖金500万元。当张先生查询到当期开奖号码时,下意识地感觉很熟悉,于是找出彩票进行核对,果然这个大奖得主就是自己。谈及号码的由来,张先生表示,他喜欢用彩票记录身边的数字。这四注号码都是他截取生活中的片段,然后进行守号。其中,有一注号码已经守了11年。

昕彩

## 彩市万花筒

### 盐城购彩者喜中 体彩排列5大奖100万

2019年6月6日,体育彩票排列5玩法第19150期开出中奖号码“96637”,盐城建湖3209009696体彩网点中出了10万元一等奖10注,总奖金100万元。6月10日上午,中奖者李先生到盐城市体彩中心办理了兑奖手续。

李先生三十多岁,一身休闲打扮,兑奖时显得非常轻松和从容。李先生出示的中奖彩票有2张,每张彩票都是购买了5注同样的号码“96637”,也就是说,他其实是对号码“96637”倍投了10倍。谈及购彩经过,李先生笑着说:“这注号码我已经守号将近1年时间了,即便这次没中奖,我还是会一直坚持守号的。”

李先生介绍说,他是体育彩票的忠实爱好者,对数字型彩票情有独钟,基本每期都会买大乐透、排列5和排列3。谈到中奖心得,李先生笑着表示,购彩是他的爱好之一,他非常享受购买体育彩票带来的乐趣。至于选号方面,他并没有特别的技巧,如果说有什么心得的话,那就是“以彩为乐,随心选号”。 盐彩

## 大乐透开1注千万头奖,周末“8+3”投注中奖免单

6月24日,体彩大乐透第19072期开奖,前区开出号码“02、04、06、09、18”,后区开出号码“07、10”。本期是新规则上市后的第54期开奖,以2.69亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9698万元。

本期全国共开出1注一等奖,单注奖金为1000万元,花落广西。数据显示,广西中出的1000万元基本投注一等奖出自南宁,中奖彩票是一张10元5注单式票,共中得一

等奖1注、九等奖1注。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期的幸运购彩者在头奖方面少拿了800万元,从而无缘1800万元单注追加投注一等奖。二等奖中出81注,单注奖金48.13万元。其中30注为追加投注,每注多得奖金38.50万元。追加后,二等奖单注总奖金为86.63万元。奖池方面,本期开奖结束后,43.90亿元滚存至6月26日周三开奖的第19073期。

大家需要留意的是“6·16江苏彩民节”相约大乐透活动仍在继续。具体内容是:活动期间,凡在省内外销售网点采用“8+3”复式方式(含基本投注和追加投注),投注每周六开奖的大乐透游戏中中奖的,该张彩票投注金额免单50%(多期票仅限活动当期)。目前还剩下本周六开奖的大乐透19074期以及下周六开奖的19077期,还没有参与的朋友赶紧加入吧。 苏彩



关注江苏体彩微信 了解更多精彩内容



版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师